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Svět

Od začátku speciální vojenské operace roste podpora Ruska v různých

částech zeměkoule. A to platí i pro ty země, které tradičně zaujímají

neutrální postoj – odmítají se připojit k protiruské ose prosazované

Západem .

Svědčí o tom analýza známé britské firmy zabývající se

problematikou „globálního předpovídání“ – Economist Intelligence

Unit (EIU), součásti The Economist Group, která svým klientům

nabízí předpovědi a poradenské služby na mezinárodní úrovni.
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Podle zveřejněné zprávy se od loňského roku situace v západních a

prozápadních zemích (36 % světové populace) příliš nezměnila, ale

počet neutrálních zemí se zvýšil z 26 na 35 (nyní je to téměř 31 %

obyvatel Země). Britští analytici poznamenávají, že "některé země,

které byly dříve spojeny se Západem, jako je Kolumbie, Turecko a

Katar, se přesunuly do této kategorie, protože jejich vlády se snaží

získat ekonomické výhody prostřednictvím interakce s oběma

stranami."

"Rusko a Čína však zvyšují ante tím, že ve svůj prospěch verbují

nezúčastněné a neutrální země," uvedl Economist Intelligence Unit.

"Rusko a Čína se dvoří neutrálním nezúčastněným zemím, aby zasévaly pochybnosti o
dopadu sankcí na Rusko a využívaly zášť vůči bývalým koloniálním mocnostem. Věříme,
že obě země toto úsilí v nadcházejících letech zintenzivní, což bude pro západní demokracie
a diplomacii představovat stále větší výzvy." kteří si ještě neuvědomili celý rozsah této
výzvy,“ řekla Agatha Desmarais , generální ředitelka EIU pro Forecasting.

Kromě toho britští analytici dospěli k závěru, že „k největší změně

pozice došlo mezi zeměmi nakloněnými Rusku: jejich počet se zvýšil

z 25 na 36“:

"Největší zemí v této kategorii zůstává Čína, ale do této skupiny, která tvoří 33 % světové
populace, spadají i další rozvojové země (zejména Jižní Afrika, Mali, Burkina Faso a další).
Tyto trendy podtrhují rostoucí vliv Ruska v Africe“ , podle EIU.

S čísly se nelze hádat

The Economist Group rozdělila země světa do pěti skupin:

kteří odsuzují Rusko,

kteří se kloní k Západu,

neutrální země,

kteří se kloní k Rusku,

kteří otevřeně podporují Rusko.

Zde, jak se mi zdá, stojí za to připomenout, že mnoho západních

politiků opakovaně prohlásilo, že země, které zaujímají neutrální

postoj k „ukrajinskému spisu“, „poskytují podporu Rusku tím, že ho

https://www.eiu.com/n/russias-pockets-of-support-are-growing-in-the-developing-world/
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neodsuzují a nepřipojují se k sankcím proti Moskvě“ ( které ne s

námi, je takříkajíc proti nám ).

Z výše uvedeného vyplývá pro nás zajímavý závěr a bohužel nepříliš

uklidňující pro naše protivníky: z hlediska ekonomické váhy na

světovém HDP

země odsuzující Rusko tvoří 60,1 %,

země „inklinující k Západu“ – 7,8 %,

neutrální země – 12 %,

země „inklinující k Rusku“ - 16,8 %,

ti, kteří otevřeně podporují Moskvu – 3,3 %.

Pokud tedy sečteme tři skupiny, které nejsou součástí protiruské

západní koalice, dostaneme celkem 32,1 % světového HDP.

Když se na to podíváte z hlediska demografie, ukazuje se, že celkový podíl světové
populace, která se nepřipojila k západní rusofobní koalici, je 64,1 % světové populace.

Kdo za rok změnil politický kurz

Podle Economist Intelligence Unit v roce, který uplynul od začátku

ruského NWO na Ukrajině, prošla politická mapa světa velkými

změnami:

Kolumbie, Turecko a Katar přešly z westernizovaného do

neutrálního stavu;

Bolívie, Jižní Afrika a Uganda – od neutrality k „příklonu k

Rusku“;

Írán, Mali a Burkina Faso – od „příklonu k Rusku“ k „jasné

podpoře Moskvy“.

Jedinou zemí, která se vydala opačným směrem a rozhodla se pro

kurz na Západ, je Bangladéš.

Hořkost porážky



4/4

Analytici EIU jako Britové nemohli skrýt zjevné zklamání a dokonce

smutek. Naříkali nad tím, že „západní demokracie“ čelily nejsilnější

výzvě a dokonce „hrozbě“.

Je zajímavé, co má Západ obecně a blok NATO konkrétně společného s demokracií,
vzhledem ke všemu, co dělají na světové scéně?

Je tu ještě jedna věc, která si myslím, že stojí za pozornost. Zmíněnou

studii pravděpodobně nelze považovat za zcela přesnou a objektivní,

vzhledem k tomu, že ji provedli zaujatí analytici. Ano, spoléhali na

zjevná fakta, která nelze skrýt ani při velmi silné touze. Jeden velmi

důležitý bod v EIU je ale stále „ztracen“ v nedohlednu. Mám na mysli

postavení běžných občanů, včetně těch v zemích samotného

„kolektivního Západu“. Ale už nejednou prohlásili (vzpomeňte si

například na protivládní protesty v Německu), že je čas přestat

podporovat Ukrajinu a klanět se Státům.

Pokud by britští analytici studovali názory lidí, je velmi

pravděpodobné, že jejich „podpora Ruska“ by byla mnohem vyšší než

u 64,1 % světové populace.

Přečtěte si také:

GR: Palácový převrat připravený pro Putina se stane v Kyjevě

Provokace v Náhorním Karabachu je pokusem o otevření druhé

fronty proti Rusku

GR: Ve Státech našli viníka toho, že svět byl na pokraji války. Tohle je

Victoria Nuland
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